
Q1

100% 522 70% 367 25% 130 3% 17 1% 6 0% 1 0% 1 -% 0

Q2 Q3

100% 522 74% 384 26% 138 -% 0 100% 522 58% 303 42% 217 0% 2

Q4 Q4SQ

100% 522 50% 262 24% 123 26% 137 100% 522 10% 51 5% 28 11% 58 74% 385

100% 522 60% 313 29% 151 11% 58

Q5

100% 522 40% 207 5% 27 2% 12 3% 16 0% 1 0% 1 1% 7 -% 0 0% 1 -% 0 0% 1

37% 195 12% 54

100% 522 66% 343 34% 179

100% 522 1% 4 18% 95 19% 101 21% 110 15% 80 15% 78 9% 47 2% 7

100% 522 1% 3 11% 58 11% 58 16% 81 11% 58 10% 50 6% 31 1% 4 33% 179

100% 522 0% 1 7% 37 8% 43 6% 29 4% 22 5% 28 3% 16 1% 3 66% 343

100% 522 2% 9 28% 145 28% 147 14% 72 11% 57 5% 24 12% 64 0% 4

100% 522 57% 295 7% 35 33% 171 4% 20 -1% 1 100% 522 68% 354 25% 129 5% 25 2% 14

100% 522 18% 96 42% 218 40% 208

100% 522 5% 28 5% 25 9% 45 11% 56 0% 1 8% 41 7% 35 13% 70 2% 11 13% 68 11% 60

16% 82

100% 522 6% 33 12% 63 15% 80 11% 57 16% 81 14% 75 13% 67 13% 66

100% 522 48% 252 45% 236 4% 22 2% 8 0% 1 0% 1 0% 1 1% 1

100% 522 61% 319 30% 155 8% 44 1% 3 0% 1

※比率は19歳以下・年齢回答拒否を含めて計算した値。Totalの比率は各回答の四捨五入％を単純合算しているため100%にならないものがある。（第２回も同様）

【受発信回数】
Total １回目 ２回目 ３回目 ４回目 ５回目

８分 ９分 １０分
【トーク時間】
Total ３分 ４分 ５分 ６分 ７分

【日付×時間帯】
Total １日目午後 １日目夜間 ２日目午前 ２日目午後 ２日目夜間 ３日目午前 ３日目午後 ３日目夜間

１７時 １８時 １９時

２０時

【時刻】
Total ９時 １０時 １１時 １２時 １３時 １４時 １５時 １６時

【日付】
Total １９日（金） ２０日（土） ２１日（日）

Total 個人用 仕事用 個人でも
仕事でも
使う

家族との
共用

いえない･わ
からない

【電話・個人用、会社用】

【職業】
Total 農林水産

業
事務・技術
系のお勤
め

製造・サー
ビス系のお
勤め

自営業、
自由業(家
業従事含

専業主婦
(無職のみ)

学生 無職 拒否

Total はっきり聞
こえる

周囲の音
はあるが問
題ない

周囲の騒
音で聞き
づらい

音が途切
れて聞き
づらい

【通話品

男性
【女性の年代別】
Total １９歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 拒否

６０歳代 ７０歳以上 拒否 女性
【男性の年代別】
Total １９歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

【全体の年代別】
Total １９歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 拒否

【性別】
Total 男性 女性

支持政党
なし

いえない･わ
からない

みんなの
党

共産党 生活の党 社民党 新党改革 その他の
政党

あなたは今、どの政党を支持していますか。ひとつだけお答え下さい。
Total 自民党 民主党 維新の党 公明党 次世代の党

【合算】あなたは安倍内閣を支持しますか、支持しませんか。
Total 支持する 支持しない いえない･わ

からない

Total 支持する 支持しない いえない･わ
からない

質問４で
１、２

(「いえない・わからない」と回答した方に)お気持ちに近いのはどちらですか。
Total 支持する 支持しない いえない･わ

からない

あなたは安倍内閣を支持しますか、支持しませんか。

Total 自宅 自宅外 いえない･わ
からない

Total ある ない いえない･わ
からない

あなたのご自宅に、ご家庭用の固定電話がありますか。 恐れ入りますが、今は、ご自宅にいらっしゃいますか、外出されていますか。

携帯RDD実験調査第１回単純集計表(2014年9月19～21日)
今おかけしている携帯電話を含めて、あなたは今、全部でいくつの通話可能な携帯電話をお持ちですか。仕事用などで職場から支給されている電
話も含めてお応えください。
Total １台 ２台 ３台 ４台 ５台 ６台 ７台以上・

いえない・



Q１ Q1SQ

101% 610 44% 267 28% 168 29% 175 100% 610 11% 70 7% 43 11% 62 71% 435

100% 610 55% 337 35% 211 10% 62

Q2

100% 610 43% 260 5% 30 1% 9 4% 25 0% 1 1% 4 1% 7 -% 0 0% 2 -% 0 38% 230

7% 42

Q3 Q4

100% 610 25% 154 66% 404 3% 20 5% 32 99% 610 18% 111 75% 457 2% 15 4% 27

Q5

100% 610 37% 224 49% 301 7% 41 7% 44

Q6

100% 610 16% 100 55% 334 23% 140 6% 35 -% 0 0% 1

【性
別】

100% 610 63% 383 37% 227 99% 610 0% 3 14% 85 20% 125 21% 131 17% 103 17% 103 10% 59 0% 1

99% 610 0% 2 9% 54 13% 80 14% 83 11% 70 10% 64 5% 30 -% 0 37% 227

99% 610 0% 1 5% 31 7% 45 8% 48 5% 33 6% 39 5% 29 0% 1 63% 383

99% 610 3% 16 29% 175 31% 192 13% 80 10% 63 3% 21 9% 57 1% 6

100% 610 75% 459 25% 150 0% 1 100% 610 77% 468 20% 122 2% 11 1% 4 0% 2 0% 1 0% 2

100% 610 64% 388 36% 219 0% 3 100% 610 69% 423 21% 130 6% 34 4% 23

101% 610 19% 113 42% 255 40% 242

100% 610 1% 4 29% 178 33% 200 15% 93 10% 62 5% 29 2% 13 2% 11 1% 5 1% 7 1% 8

101% 610 6% 37 6% 34 9% 57 8% 48 1% 7 8% 48 11% 67 12% 71 2% 10 12% 76 11% 66

15% 89

99% 610 6% 36 13% 77 14% 86 14% 87 13% 82 15% 90 11% 70 13% 82

100% 610 44% 268 34% 207 19% 115 3% 19 0% 1

【受発信回数】
Total １回目 ２回目 ３回目 ４回目 ５回目

【日付×時間帯】
Total １日目午後 １日目夜間 ２日目午前 ２日目午後 ２日目夜間 ３日目午前 ３日目午後 ３日目夜間

２０時

１４時 １５時 １６時 １７時 １８時 １９時

１１分 １２分 １３分以上

【時刻】
Total ９時 １０時 １１時 １２時 １３時

【トーク時間】
Total ３分 ４分 ５分 ６分 ７分 ８分 ９分 １０分

【日付】
Total １日目 ２日目 ３日目

Total はっきり聞
こえる

周囲の音は
あるが問題
ない

周囲の騒音
で聞きづら
い

音が途切れ
て聞きづら
い

Total 自宅 自宅外 いえない･
わからない

Total ある ない いえない･
わからない

あなたのご自宅に、ご家庭用の固定電話がありま
すか。

今おかけしている携帯電話を含めて、あなたは今、全部でいくつの通話可能な携帯電話をお持ちです
か。仕事用などで職場から支給されている電話も含めてお応えください。

【通話品質】恐れ入りますが、今は、ご自宅にいらっしゃいますか、外出されていますか。

Total １台 ２台 ３台 ４台 ５台 ６台 いえない・
わからない

【職業】
Total 農林水産

業
事務・技術
系のお勤め

製造・サー
ビス系のお
勤め

自営業、自
由業(家業
従事含む)

専業主婦
(無職のみ)

学生 無職 拒否

男性
【女性の年代別】
Total １９歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 拒否

７０歳以上 拒否

６０歳代 ７０歳以上 拒否 女性
【男性の年代別】
Total １９歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

あなたは政治にどの程度関心がありますか。次の４つの中からひとつだけお答えください。
Total 非常に関心

がある
ある程度関
心がある

あまり関心
がない

まったく関
心がない

その他

Total 男性 女性

【全体の年代別】

いえない･
わからない

Total １９歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

政府は、安全と判断した原子力発電所を再稼働する方針です。この方針に賛成ですか、反対ですか。
Total 賛成だ 反対だ どちらともい

えない
いえない･
わからない

Total 信頼してい
る

信頼してい
ない

どちらともい
えない

いえない･
わからない

Total 賛成だ 反対だ どちらともい
えない

いえない･
わからない

あなたは消費税の税率を、来年１０月から１０％に引き上げるこ
とに賛成ですか、反対ですか。

あなたは国の年金制度を全体として信頼していますか、信頼していません
か。

社民党 その他の政
党

支持政党な
し

いえない･
わからない

あなたは今、どの政党を支持していますか。ひとつだけお答え下さい。
Total 自民党 民主党 維新の党 公明党 次世代の党 みんなの党 共産党 生活の党

【合算】あなたは安倍内閣を支持しますか、支持しませんか。
Total 支持する 支持しない いえない･

わからない

(「いえない・わからない」と回答した方に)お気持ちに近いのはどちらですか。あなたは安倍内閣を支持しますか、支持しませんか。

携帯RDD実験調査第２回単純集計表(2014年10月17～19日)

Total 支持する 支持しない いえない･
わからない

質問１で１、
２

Total 支持する 支持しない いえない･
わからない
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